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Передплата
п  »РУ СЛАНА* виносить:

в Австриї:
п  цілий рік . . .  ЗО
■а пів року . . .  10
■а чверть року  .  . о 
■а м ісяць . . . 1'70

кор 
ко р  
кор 
кор

За границею.
п  ЦІЛИЙ р ік  . . 16 рублів 

або 36 ф ранків
■а пів року  . . 8 рублів

або 18 ф ранків
П оодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душ у ми вирвеш : а  не возьм еш  милости і віри не возьм еш , 
бо руске ми серце і в іра  руска.< — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові що дня 
крім  неділь і рускпх сьвят 
•  о 'і і  год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і 
ек сп ед и ц ії»  «Р услана»  під ч. 1. 
пл.ДомбровскйГО(Хорунщини).Екс
педиц ії»  м іс ц е в а  в А ґен ц и ї Со- 
коловского з  пасаж і Гавсм ана.

Рукописи звертав  ся лиш» 
на попереднє за ст е р еж ен а  —  
Реклям аци ї неопечаган і вільні 
від порта. — О голош ена зви 
чайні прийм аю ть ся  по ц ін і 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки  і приватні донесене по 
ЗО с. від стрічки.

Історична хвиля.

(4 )  Збори земців, що відбули ся дня 
19. н. ст. липня в Москві під проводом ґр. 
Г а й д е н а, є безперечно многоважною 
історичною подією, тим то бачність всего 
цивілізованого сьвіта звернена в сю сторо
ну. Се буде без усякого сумніву рішучий 
перелом в дальшім розвитку росийскої дер
жави на зовсім новим підвалинах, розвитку 
так досяглого, що супроти сего бліднуть 
всякі особисті згляди. Дотеперішня буді
вля росийского царства, оперта на серед
ньовічних підвалинах самодержавія, право- 
славія і обрусенія, що мали бути заборо- 
лом проти змагань і ідей «гнилого Захо
ду», розпадає ся, а на звалищах сеі пе- 
рестарілої будівлі повстане нова на евро- 
пейских основах. Доведена до повного за
непаду зіпсованим чиновництвом і грізною 
самовладою, знеславлена перед лицем усьо
го сьвіта, здобуває собі Росин новими зма- 
ганями належне їй поважане і становище 
починами до відродин на нових основах, 
котрі підготовляють зібрані в Москві зем
ці. Коли поліцмайстер вдер ся з полїциєю 
до сьвітлицї, в котрій радили земці, щоби 
розбити нараду, станули зібрані земці одно
душно проти такого нікчемного почину по- 
ліциї і тим перед лицем цивілізованої Ев- 
ропи здобули собі і Росиї те поважане, яке 
так соромно занапастило чиновництво і 
нездарні росийскі полководці. Коли нолїц- 
майстер хотів записувати імена зібраних, 
кликнув ґр. Г а й д е н: «Запишіть всю Ро- 
сию»!, а сей оклик неперечно відобє ся 
гомоном не лише в росийскім царстві, але 
зєднає прихильність тим змаганнм усего

культурного сьвіта. Се мужнє становище 
ґр. Гайдена і земских зборів стає певним 
доказом, що на розвалинах самодержавної 
Росиї виринають сьвіжі і нові люди, яких 
не зможуть вже здержати в тих змаганях 
ніякі темні сили.

Ся подія стає також певним доказом, 
що в хвилі, коли Росия наслідком дотепе- 
рішної управи отінила ся на краю пропа
сти, найшли ся мужі, котрі зуміли серед 
загального розладу і розстрою хватити 
керму в свої руки, щоби вольнодумний рух 
повесли на просту і ясну дорогу, котра до
веде до доброї цїли. Показало ся, що в 
грізній хвилі найшли ся в Росиї уми, ко
трі зрозуміли грізне положене і доросли 
до трудної задачі нерестрою занапащеного 
царства.

«Запишіть всю Росию»! кликнув ґр. 
Гайден до полїцмайстра і справді влучно 
схарактеризував сучасне положене, бож 
нема народу, нема стану, котрий був би 
вдоволений нинїшною управою росийскої 
держави, котрий не бажав би горячо усу
нена зіпсованого чиновництва, знесена са
моволі і самовлади і заведена конституций- 
ного устрою держави. Збори земців висло
вили отже влучно, що в с я  Р о с и н ,  
в с і  н а р о д и  бажають нового, европей- 
ского ладу і тим способом збори земців за
значили, що они є першими репрезента
тивними зборами росийскої держави. Они 
дали вираз почуваням, бажаням і домага- 
иям всіх верств суспільних, всіх гноблених 
доси самовладою народностий.

Ударити в стіл, а ножиці відозвуть с я ; 
так і тут насила полїцмайстра викликала 
відповідь, котра відобє ся голосним гомо
ном в росийскій державі і долетить до цар- 
ского престола та не дасть ся заглушити

підшептамп царских двораків і стане па- 
мятного по всі часи в істориї Росиї.

Росия вступає тепер без усякого су
мніву в нову добу розвитку, тим то се е 
історична хвиля. Доси було росийске цар
ство полїццйною державою, в котрій все 
рішала самоволя і самовлада адміністрацій, 
в котрій кождий чиновник від найвисшого 
до найнизшого почував себе самодержцем, 
не оглядав ся на ніякі закони, ніякі слід
ства а розпоряджав но адміністративному 
порядку долею одиниць і народів. Самово
ля такого чиновника нищила не лише до
лю і будуччину одиниць і цілих родин, але 
загороджувала цілим верствам, цілим наро
дам дорогу до культурного поступу і роз
витку. Важкі пораженя нанесені росийским 
війскам наманджурскім боєвищу, а фльотї на 
водах великого Океана иідорвали до самих 
основ росийского великана, що був по
страхом для всіх, а гноблені доси народи 
набрали відваги, подумати про свою долю 
і про направу держави. Візвані полїц.май- 
стром земці до залишена дальших нарад, 
не послухали єго візваня, радили дальше, 
а на тих нарадах запали важні ухвали. А ті 
ухпали є важнїйші і мають далекосяглїйші 
наслідки, як убийство не одного чиновника 
високого або великого князя. Спокій, з я- 
ким земці дали відповідь полїцмайстрови і 
з яким вели дальші наради та ухвалили 
важні постанови, показує наглядно, що са
мовлада в Росиї вже зовсім втратила свою 
вагу і повагу, що її вже не слухають. Се 
є поражене росийского чиновництва страш- 
нійше як усі поражена росийскої армії.

Але се, що стало ея в Москві на збо
рах земців, стає також певним доказом, як 
нерозумне є росийске чиновництво, котро
му здавало ся, що єго влада є вічна. Коли

Сильвестер Яричевский.

„К А З Е Т А“.
(Конець).

ІІододозьо спльовував і все посував ся на
зад; поліцай слухав його чемностий зі стоїчним 
спокоєм, гідним такої справи. Віддаль межи 
проповідвиком а поліцаєм ставала щораз біль
шою, врешті «бурґер» зникав зівеїм з полїцає- 
вого горізонту. Зникав, бо мав прецї єще дві 
стациї.

Ішов наперед під дім сьвященика. Тут рід
ко коли кинув яке слово більше крилате, зви
чайно стояв пару мінут, покивуючи меланхолій
но головою і посував ся, заганяючи порядні 
качки, ід домови міського дяка. То була одна 
з важних стаций.

Горатиньский дяк уходив за вченого в 
книжній мудрости. Сам він чванив ся, що знає 
«неодно». Його авторітета не міг якось знести 
ІІододозьо, хоть корив ся по тверезому перед 
дяковим Генієм. Впрочім не можна було його 
ніяк посуджувати о соперничу зависть. Ні. Він 
його не любив, бо не любив.

— Ага, ту мешкає той мудрий, той саля- 
мон, що мудрійший, як салямонові капці! А де 
ти тої мудрости набрав? Овва! Чи не при пуцо- 
ваню черевиків ? Га ? Вмієш багато язиків, чую, 
га?  Щось якби «гайта, вісьта, вйо і итру!» А 
ще більше не ласка! Ти лежуне!...

І знов сипала ся розгульна каскада слів 
бистрих, як гірскі потоки на неповинну дяків- 
ску голову. Пододозьо говорив що раз то енер- 
ґічнїйше, доки не вбила його енергії сама дяко
ва жінка, що надходила звичайно з водою і зли
вала нею обильно розгорячену голову бесідни
ка. Дячихи, а зглядно зимної йоди, він не лю
бив і тому втікав, що міг, а з ним прогомоню- 
вали послїдні слова обиди дяківскої чести.

В політику наш ІІододозьо не бавив ся ні
коли на цілому свому пятихрестиковому житю. 
На що йому було політики?

— Циж то не вшистко єдне, — мудрував 
він, — чи Поляк чи Руснак ? Всі ми їдного Го- 
сподонька діти. Тілько, що Поляк ци там по у- 
ченому лацїннїк має грубого і великого ксьон
дза, а ми трошки тоньшого. То вшистко єдно! 
Той грубий — бо всьо сам поїдає, а сей гейби 
делїкатнїйший — субтельнїйший, як то кажуть, 
бо мусить ділити ся з жінков та синами та 
паннами... То-що. Все свої клопоти з жінков... 
ой клопоти..

Тут звичайно оглядав ся, чи не стоїть де 
його власна жінка, аби потому дома не відпла
тила за ті слова. Бож до неї він відносив ся 
звичайно з приналежним поважанєм. Тож і те
пер не призабув додати:

— Гадаєте, що я ту говорю про мою рідну 
жінку ? — Питав окружаючих його жидків
і роззявів міста Горатина. — 0  ні, бронь нас 
Боже! Моя жінка — порядна кобіта! О ні...

— Або кажут, що Поляк є ліпший, як Ру

снак... Чому ? Що ходити може чьисом у ліпшім 
сурдуті або що. Всі ми з єдної глини зліплені. 
Пан Біг, як сотворив чоловіка, не казав: ти бу
деш Поляк, а ти Руснак! Ні, не казав... Тому ми 
сі повинні любити, як братя... як сестри... Дивіт 
на жидів. Як вони сі тримают всі купи. Га? 
як, за позволєньом безрогії. Ая... з них берім 
собі приклад...

Не був сильний в політиці, тому сходив 
з Поляків і «Руснаків« на жидів і кінчав, звісно, 
утечею з одного горбка сьмітя на другий, про
тилежний.

Раз тілько запустив ся в глибшу політичну 
дискусию. Був то час, коли горатиньска Польо- 
нїя стала собі заводити „Сокола*1 й аеентирува- 
ти до него всяких польских і непольских мо- 
лойцїв. Замість патриотизму огорнув усіх до те
пер спокійних горатиньских жильців латиньского 
обряду якийсь шалений шовінізм, що гнав їх зі 
стихійною силою до роздору з руским населе- 
нєм города. З  тої доби почали ся тяжкі воро
жнечі й доноси до староства й суду на деяких 
людий, які були в очах рознолїтикованих псе- 
вдопатриотів міщаньских «твардимі Русїнамі, мо- 
скалямі, гайдамакамі...» Маленькі хлопці, учени- 
ки горатиньскої штуби, бігали в кракусках і ро- 
гативках і впсьпівували на втіху всему горатинь- 
скому мирови такі іііснї, як: РІупіе ТОізІа, рЦпіе; 
Вагіозги, Вагіозги! Лезгсге Роїзка піе г^іпеїа! 
Люди здвигали раменами і говорили, що Поля
ки роблять бунт, лагодять ея до повстаня. При 
тому пригадували собі сумної памяти для Поля-



япаньскі побіди захитали будівлею росий- 
ского царства самодержавного, тоді проя
вила ся загально відчувава потреба реформ 
в росийекій державі, а се виявило ся впер
ше на земских зборах в листопаді минув- 
шого року в Петербурзі. Вправдї заборо
нено тоді сі збори, але земці зібрали ся 
приватно і через кн. Сьвятолка-Мирского 
висловили свої домаганя цареви. Тоді до- 
магали ся земці обезпеченя личної свобо
ди, охорони горожан проти самоволі і на- 
сили, свободи висловлюваня своїх думок і 
участи в законодавстві на земскім соборі, 
котрому мав прислугувати лише дорадний 
голос

Такими дрібними уступками могла пе
ред кількома місяцями самодержавна си
стема вдоволити домаганя загалу.

Зібрані в Москві земці станули тепер 
на значно ширшім становищі. Они призна
ли начерк Булиґіна зовсім невідповідним і 
домагають ся росийскої думи державної, 
яко справдешного законодатного тіла після 
европейского взірця. Земці вважають ко
нечною справою, щоби влада викопна була 
докладно опредїлена і відділена від зако- 
нодатної влади. Они домагають ся нрави- 
тельства зложеного з міністрів одвічальних 
перед державною думою, для котрої знов 
застерігають право ухвалювана буджету. 
В страшній боротьбі на східно-азнйскім бо- 
євищу і у внутрішній боротьбі дозріли уми 
росийскої осьвіченої верстви суспільносте 
і в тім лежить ціла вага і значінє земских 
зборів в Москві.

Не можна на певно сказати, чи і як 
скоро поведе ся земцям справити Росию 
на сей широкий і новий шлях державного 
розвитку. Наколи цар зрозуміє вагу і зна
чінє сеї хвилі і надасть народам констнту- 
цию відповідну сучасним потребам, тоді у- 
паде влада чиновництва, а в Роснї настане 
знов лад і спокій. Колиж верх возьмуть ще 
ті темні сили, котрі закривають сьвітло 
правди перед царем, тоді може і мусить 
дійти до ще страшнїйшого розладу і зако
лоту в державі, що перевисшить грозою 
дотеперішні події внутрішньої боротьби.

Шведско-норвеска унія.

Барон Бек-Фрііс, б. посол в Царгородї, пе
ренесений вже по оголошеню норвеским штор- 
тінґом державної независпмостп до Відня, мав 
розмову з одним з редакторів N. Гг. Ргеззе, в 
якій висказав ся на повисшу тему в сей спосіб:

«Розуміє ся само собою, що я став акреди
тований цїсарем Австриї і королем Угорщини 
яко посол Швеція і Норвегії, бо король Оскар 
до тепер ніяк не перестав бути королем обох 
країв. Що до дальшого розвою подїй у вітчинї 
все є непевне і я не беру ся впсказуватн ж а
дних пророцтв. На всякий спосіб на рішене 
прийде ся чекати богато довше, чим принима- 
ють з ріжних сторін, рсобливо за границею.

Обі палати шведского парламенту відбува
ють тепер богато тайних засідань, в яких ве
дуть ся вичерпуючі наради над тим, як треба 
полагодити конфлікт з Норвегією. Тут дають ся 
чути сильні, патриотичні, велико-шведскі голо
си. Навіть не хибує таких голосів, що заявля
ють ся, коли так мусїло би бути, за війною з 
Норвегією. На всякий спосіб нема в Штокгольмі 
того настрою, що унію з Норвегією можна буде 
знести так легко. Однак і в Норвегії повернуло 
уміркованє від того часу в деяких міродатних 
кругах. Також в Християни є політики, що за
питують себе, чи не ухвалив штортінґ перед- 
вчасного рішеня, задекретувавши знесене Унії, 
за яке край тяжко може відповісти.

В сен спосіб бар. Бек-Фрііс уважає не ви
ключеним, що так парлямент в Швециї, як і 
штортінґ в Норвегії буде перше розвязаний і 
доперва вийшовше з виборів нове законодатне 
тіло порішить сю так основну справу для всіх 
відносин північної Унїї. Се дасть час до наду- 
маня і до розваги. Перед 90 роками в р. 1814 
Норвежці вже були вибрали собі короля, а від
так роздумались і приступили назад до Унїї. 
Чомуж тепер не могло би так стати ся, коли 
они єще не вибрали собі зверхника, а впрочім 
дали зрозуміти, що х т їл и  би мати ним одного 
з архікнязїв дому Бернадотіх. Чиж конечно тре
ба хапати за рушницю? — єще є богато можли
вості! мирного задержаия сеї так спасенної У- 
нї'ї для країв північного півострова.

На питане, як стоїть справа з нешведскою 
кандидатурою, пр. Кароля даньского. про якого 
часто згадують в послїднім часї, заявив швед- 
ский посол: Я не маю жадних інформаций, од 

і пак повторяю ще раз, іцо король Швециї не пе- 
1 рестав бути також королем Норвегії. Тому про 
кандидатуру взагалі', а тим більше якого загра- 
ничного князя передвЧасно говорити і в иослїд- 
нім часї дійсно замовкли ті поговірки. Король 
Оскар дав пізнати зі звичайною собі безінтере- 
совностию та жертволюбностию, що він дожи
дає справедливого рішеня від ухвали парламен
ту. Він висказав ся також, що колиб дійсно ма
ло прийти до розлученя Унїї і парлямент був би 
гадки, що член дому Бернадотіх міг би приняти 
корону, він заховає супротив такої ухвали, на
лежну пошану.»

З сях слів шведско норвеского посла вид

ко, що північний конфлікт на всякий спосіб 
найде мирне і обі сторони вдоволяюче розвя- 
занє.

Замах на султана

Підчас торжества Селяміку, яке відбуло ся 
в пятницю, збув ся замах, призначений на сул
тана. Як раз покінчив був султан молитви, вій- 
ско вже відмаширунало і коли султан вже хо
тів повернути до.Ільдіца, дав ся чути нагле 
страшний вибух. Наслідком напору воздуха всі 
шиби у вікнах мечету повплітали. Також в ди- 
пльо.матичнім кіоску і инших сусїдних будинках 
вилетіли шиби, а самі будинки дізнали ушко
джень. Запанувало велике зворушене так серед 
товп народа, як і серед круга дипльоматичнпх 
представителїв чужих держав і чужосторонцїв, 
що взяли уділ в торжестві. По сконстатовашо 

І обставин і усуненю ранних та убитих, султан 
удав ся в товаристві свого сива і свити до па
лати Ільдіц. Там повитав єго австро-угорский 
амбасадор бар. Калїце, довідуючись про стан 
султана. Султан заявив, шо він і єго окружинє 
вийшли ціло з катастрофи: при тім заховав по
вний супокій.

На м істі експльозиї найдено кільканайцять 
поломаних і ушкоджених возів, убитих і покалі
чених коний та коло 80 осіб убитих і ранених. 
Слідство, яке зараз переведено з найбільшою 
докладностию, не змогло викрити анїбезиосере- 
дної причини вибуху, чи іменно він повстав від 
бомби, чи міни, або некольної машини, анї єго 
справцїв. Додумують ся, що в однім з возів 
мусів хтось наставити иекольну машину і на
ставити єї за скоро; так що она виекспльодува
ла на дві мінутн перед переїздом султана. 
Султан, який сам повозив скоїм поїздом, поїхав 
по усуненю перешкод до Ільдїц-Кіоску і відпо
відав уклонам на овациї пубдикп і народа.

Мимо сего замах викликав глубоке вражі- 
нє в султаньскій палаті. Арештовано коло 200 
підозріних осіб, однак жадних слідів сповненого 
замаху не викрито. Догадують ся,, що єго до
конали Болгари, або Віменй, однак не брак го
лосів; щ о'се діло Молодотурків. Припускають 
також, що се були два бе.шосередно по собі на- 
ступуючі вибухи, бо ефект є прямо поражаючнй. 
Крім убитих і ранених люднії остало на площн 
коло 70 убитих і ранених коний висших турец- 
кпх функционарів, а надто 25 повозів, впнай- 
млених.на торжество Селяміку.

кіп події послїдних обох повстань, КОЛІЇ ТО' му
жики ловили на приказ староства зголодованих 
і збідованих польских повстанців.

ПододОзьо дуже був невдоволениіі такою 
новиною. Дуже часто розмовляв він на тему 
грядучої Польщі зі своїм сусідом, що вмів чи
тати і писати, і прийшов до переконаня, що во
но всьо непотрібне. Свої переконаня, як звичай
но, сповіщав всему горатиньскому сьвіту.

І за те потерпів, потерпів несьвідущпй серу- 
дега за справу народіпо, яку він собі уявляв у 
своїй химерній голові по свому.

Перша кара, що його спіткала, не була ще 
така страшна.

От, вертаючи раз до дому з ринку, де дав 
собі порядно духа, заганяв собі взірцево качки. 
Се не було би на разї нічого нобого. Те нове 
зявило ся в виді малого хлопяти, що йшло в 
конфедератці зі школи і співало; Ріупіе ХУізІа, 
рїупіе!

Пододозьо видивив ся на нього як на яке 
чудовище, а там і став зі всіх сил кричати:

— Ґвавту, рятуйте люди, хто в Бога вірує! 
А дивіт но, ції видав хто, ци слихав! А то вже 
рогаті діти родять ся в нас у Горатинї! От цуд, 
цуд який!

Люди позбігали ся.
Пододозьо хопив шапку хлопчини, який 

надаремне кричав зі всіх сил: дай ту, ти дурнії 
Пододозьо! Нє відзялесь чапкі? Пододозьо обер
тав єї на всі боки, приглядав ся і кричав свої 
ваги, що сил стало.У

Люди реготали ся.
Аж тут надбіг з якоїсь хати иан пясарина 

якийсь — велика риба в малому, провінциональ- 
ному місті — і відібравши йому шапку з рук, 
ударив Пододозя в лпц^ й по карку і крикнув:

— А ти вєпшу мсрскі! Нє відзїш, же то 
иатриотична $чапка? Ж е то ржеч сьвєнта! Я ці 
дам!

Розігнав ся до него. Пододозьо втікав, очу
нявши-з похміля. По дорозі дістав пару штур
ханців. Ніхто за нього не вступив ся, всі довко
ла стояли і з правдиво баранячим спокоєм гля
діли на «уцїск Поляка шиез Русїна» в практиці..

Пододозьо до суду не обжалував за бите, 
бо знав, що справа з конфедераткою булаб для 
нього випала фатально.

Але наньску ласку собі затямив. І то ста
ло ся другим його нещастєм.

На латиньский новий рік станув собі, як 
звичайно, иа однім з горбків горатиньского рин
ку і кричав:

------Пани мої дрібненькі, що хочете робити
кривду людям... Пани мої, маю до вас мову. 
Вінчую вас з тим новим роком, аби вам крив
да наша лізла бокох, а щастєчко животами і 
зубами і носами... Оттак я вас вінчую...

Товпа реготала ся.
Він побачив, що потрапив під єї смак і 

став вінчувати дальше, повторяв майже те са
ме, а все до панів. Аж надійшов якийсь мало- 
міський панок, обидпв ся і пішов до магістрату. 
Звідси виделєґовано аж двох поліцаїв на такого

| розбишаку, як Пододозьо. Настала шарпанина, 
і В супроводі хору виючої і свистячої товпн. тя
гнули поліцаї свою жертву до арешту за образу 
панів. Проповідник зіпрів по дор'озї, обороняючи 
свою независимість чи так вимріяну, горожань- 
ску нетикаЛьність. В казні набрав немало кула
ків, а що було в ній зимно, то перестудив ся і 
захорів на запалене легких.

Перевезли до міського шпиталю,, не хотів 
ту лежати. — Я маю свою хату! — казав. Пе
ревезли його до хати.

Не видержав, попроїдав ся зі юьвітом. Не 
плакав за нічим і ніким, жалував тільки за 
жінкою і дітьми. Сеж були одинокі його прия
телі.

На похороні ного йшла няна водоношка 
жидівска і голосила: Ох такий копець тобі, бі
дний чоловіче, казето ти д а та !  Вбили тебе па
ни, вбили, бодай їх кольки сперли!

По кількох сумних рефлексних в тому на
прямі відігнали єї поліцаї від похорону.

Горатиньску ґазету сконфіскована сьвята 
землцнька якось незадовго по рускім Новім 
році...

Пани, жиди, дяк і вся прочан зажили від 
тепер в незакаламучені.м спокою.

Чернівці, в лютім 19 94.



з

Конґрес земств.
Конґрес земств замкнув свої наради в ця- 

тницю о 3 год. в ночн. Ухвалено ждати до осе
ні! на те, щоби правптельство узгляднило замі
щені в резолюциях конґресу хиби, недостатки і 
напрями. Колнб се не стало ся. осїнний конґрес 
возьме сам в свої руки діло реформи тепбріш- 
ного державного порядку. Ухвалено вкінцп по
кликати на будучий конґрес також репрезентан
тів окрайних ґубернїй, які не мають земств. На 
внесене Ковалевского порішено допустити до 
нарад також мужиків, а відкинено внесене Кар- 
пова, щоби покликати заступників робітничих 
орґанїзаций.

З переходу нарад приносять телєґрами даль 
ші вісти. Другого дня нарад полїция вже не 
пробувала перешходити земцям в їх нарадах. 
Зараз по год. 2. були вже всї земцї зібрані і 
розпочали дальші наради над проектом консти- 
ституциї, який остаточно принято в першім чи
таних ІЗ проводі' нарад дала ся відчувати пар
ламентарна невправність президентів, натомість 
не бракувало знаменитих бесідників.

Між иншим Муровцев вніс, щоби проект 
видруконатн і розширити в цілім краю, щоби 
викликати критику і можливі внесеня на зміни 
при другім читаню, яке має відбути ся при кін
ці! серпня. Дальше жадав, щоби парламент мав 
право порішити про найвисшу команду армії і 
наслїдство престола. Ухвалено також, щоби у- 
часники старали ся, вияснити селянам правдиве 
значіне і користі! проектованих реформ. Шість 
резолюцій!, в яких подають ся найуспішнїйші 
способи такого осьвідомлюваня ухвалено з тим 
застереженєм, що пропаганда не є обовязковою. 
Після сего три іТротестуючі члени зборів вийшли 
демонстративно з салї нарад.

Опісля принято еіце одну подібну резолю- 
цию, щоби поучити населене, в який спосіб пе
реводити вибори до парляменту. Піднесено та
кож питане масової петнциї до царя, однак збо
ри заявили ся в тім напрямі, що час на апелі 
до царя вже проминув і наглість положена ви
магає, щоби плян реформи предложитп прямо 
народови.

Найважнїйщою подією сего дня було від
читане довгого счравозданя, яке критикує по
трібно ноступованє адміністрацій в иослідннх 
семи місяцях, закидує єї хиткість і безсильність 
та жадає зміни в цілій нравительетвенній маши
ні. Документ зачинає ся вичпслюванєм зачоно- 
датних неправильностий і виказує, що закони вже 
від самого почину є недостаточні тому, що в 
богато випадках їх виборено від царя средства- 
мн, які не передвиджені в основних законах Ро- 
епї. Наведено, докази на те, що самі наруфують 
закони ті, що їх в послїднім часі видають в Ро
сиї. Документ наводить відтак спис сих законів 
і виказує, що онп без виїмки є сего рода, мов 
би правптельство Росиї в послїдних шести міся
цях перемінило ся в просту иолїцеиску управу. 
Вказує на те, що над цілими 'ировінциями заві- 
шенЬ воєнне право, а се вже само собою є чу- 
довижним доказом неспосїбности правптельства.

Відтак обговорено січневі забуреня в Петер
бурзі та вказано на те, що ті самі причипи, які 
їх викликали, істнують в цілім краю. Всі твер
джена підперто доказами в актах. Спрувозданє 
виказує при кінцн заключене, що тепер т р е б а  
п р и с т у п и т и  д о  д іл а ,  бо бюрокрация веде 
Росию у нропасть, над берегом якої край уже 
станув.

Проте і послїдне засїданє. про якого вислїд 
ми вже згадали па початку- покінчило наради 
земців. На конгресі взагазі проявив ся сильний 
революцийний дух, який жадає д е т р о н ї з а ц н ї 
Р о м а н о в і !  х, бо від сеї дпнастиї не можна 
надїяти ся поважних реформ. На часі сеї фрак- 
циї стоїть кн. Якушкин. Всі члени конґресу зло
жили свої візитівки у префекта иолїциї, щоби 

' полїция не могла твердити, що се були тайні 
збори. _________

— З Тернополя пишуть нам: Минувшої середи 
відбув ся товариский з'їзд матуристів, котрі в 
1865 р. в тутешній ґімназиї складали іспит. З  22 
товаришів померло 12, з 10 оставших при житю 
явило ся пять: 1. Б а р в і н ь с к и й  Олександер 
проф. учительскої семінари! і член ради шк. кр. 
у Львові, 2. о. Б е р е з о в с к и й  Тома. парох в 
Дубравцї і декан журавеньский, 3. о Г е р а с и- 
м о в и ч Іван, парох в Турю, 4. Л ї с т о в с к и й  
Кароль, держ. радник і заст. директора держ. 
зелїзнииь у Львові і 5. С т у д з ї н ь с к и й  Адам, 
нотар в Зллочеві. Прислали свої привіти і оправ
дали неприсутність: 1. Др. К а м и  е л ь  Яков, лї- 
кар в Чернівцях, 2. Др. П у л ю й Іван, проф. 
техніки нїмецкої в Празі. 3. Др. Щ у л ь б а в м  
Юлій, старший лікар штабовий в ІІозефштад, 4.
Ц е р т е р Арнольд, держ. віцесекретар при окр. 
суд''' в Сараєві і 5. З а р е м б а  Мечислав, нотар 
в Кутах. З  чотирох екстернїстів двох померло, 
а оправдали свою неприсутність: о. М р и г л о -  
д о в и  ч Іван, парох в Дитківцях і о. Т а р и  а в -  
с к и й Захария, парох в Мшанї. — О год. 7-ій 
відчитав службу помин. за померіпих професо
рів і товаришів о. Березовский (котрому служив 
посол Барвініский) а також о. Герасимович. О 
8 іії год. відспівав пом. службу крил. о. Гром- 
ницкий в середній церкві. О год. 9-ій відбуло 
ся заупокійне богослуженє в иарохіяльнім ко
стелі', а в дтак удали ся зібрані до ґімназиї, до 
канцелярій директора, в котрій перед 40 роками 
містила ся осьма кляса. Тут в заступстві не- 
присутного директора відчитав проф. Кружель 
з головного катальоґу імена абітурієнтів, запи
сав стан і побут присутних і оправдавших свою 
неприсутність а зазначив також иомерших. Опі
сля оглянули учасники з'їзду Гімназию, в котрій 
учили ся і місто, котре з того часу вельми ко
рисно змінило ся, а о год. 1-ій зійшли ся на 
спільний обід. Серед споминів минувших літ, як 
і оживленої поговірки про сучасні відносини 
присутних і непрпсутнпх проминув час до по
їзду, котрим учасники від'їхали до Львова, зобо- 
вязавшп ся по десятьох літах, наколи Бог по
зволить їм прожити, знов з'їхати ся в Тернополі'. 
Годить ся зазначити, що директором ґімназиї 
був тодї пок. Василь І л ь н и ц к и  й, а з профе
сорів живуть ще доси Іван Л,е н ч и н ь с к и й ,  
вислуж. професор в Перемишлі і о. Лука Ц и- 
б и к, бувший катехит, у Варшаві. З  иомерших 
товаришів згадати належить Андрія Сїчиньско- 
го, адвокатского кандидата в Перемишлі.

— V. загальне австрийске католицке віче відбу
де ся в падолисті с. р. у Відни з отсею програ
мою: Собота, 18. падолиста о 6. год. вечером 
збори задля .уконстигуованя віча в віденьскій 
Курсали .(аіаскрагк), опісля товарйскісходни 
(Ревікоиипегз). В неділю, 19. падолиста перед по
луднем торжественпа служба Божа в катедрі 
сн. Стефана. Перед і по полуднії напади в секци- 
ях, вечером товарчскі сходини. Секшійні нара
ди будуть відбувати ся в сап і стопа пішеня ка- 
толицкпх челядників (VI БціюрепсЬЛегйІг. 39.) В 
понеділок, 20. падолиста рано панахида за упо
кій душ номерних членів д ’.внїйшпх віч. Перед 
і по ііолудни наради в секцпях (8орЬіеп-Баа), НІ 
Вехігк.) Вечером в тій самім льокали торжест- 
венне засїданє. Ві второк, 21. падолиста дальші 
наради в секцпях, вечером повне засїданє і 
замкнене віча.

Відозва вічевого комітету у Відни зву
чить:

До католиків н Австрії!!
Від 1896. року не було в Австриї спільного 

віч і всіх католиків цілої монархії.
В сім році, під проводом Генерального ко

місара католицко австрийеких віч, Є. Е. ґр. 
Сильва-Тарука, делегати австрийеких диецезий 
ухвалили, скликати в місяци падолисті с. р. за 
гальне австрийске католицке віче.

Вступні праці поручено віденьскій диє- 
цезиї.

Віденьскпй комітет диєцезальний, просячи 
рівночасно Апостольску Столицю о благословепє 
для своєї великої задачі, звертає ся і до Вас, 
католиків Австриї, без ріжницї обряду і наро 
дности, з горячою і рішучою просьбою поперти 
і помочи Вашою співучастию се підприємство 
так важне для католицкої справи.

Диєцезальний комітет тіпніть ся, що може 
рішучо заявити, що думку скликаня загального 
віча майже в усіх диєцезиях монархії принято 
прихильно.

В многих диєцезиях утворили ся вже на
віть окремі диєцезальні комітети, котрі мають 
иа меті приготовити і поперти та доставити у- 
часнпків віденьскому вічу.

Змаганя комітету до приготованя віча най
шли поміч у всіх без ріжницї народів австрий- 
скої монархії, всіх віруючих католиків, хоч на
лежать до ріжних обрядів і до ріжних політи
чних таборів. Тому віримо, що віденьске віче 
буде взнеслим, многонадїйним і величавим уо
соблене^ єдності! і злукй всіх таколиків, заме
шкуючих Австрию.

В нинішній хвили, коли численні вороги 
Церкви з щораз більшою завзятостию борють 
ся проти неї, коли отверті і підпольні вороги на
посілії ся вже прямо на єствованє католицкої 
Австриї і явно змагають до єї розбити, тепер

Н о в и н к и .
-  Календар. В і в т о р о к :  руско-кат.: Ілярия, 

Прокла; рпмо-кат.: Якова апост. — В с е р е д у :  
руско-кат.: Гавриіла Архангела; рпмо-кат.: Анни 
матери Пр. Діви Матерп.

саме є обовязком католиків станути разом до 
спільної праці.

V. загальне австрийске віче католицке при
падає на час межи 18—21. падолиста с. р.

Дневний порядок установлено відповідно 
до поваги хвилі. Наради мають вести ся виклю
чно над найбільше актуальними справами.

Всім, котрі зголошуть ся, підписаний комі
тет безпроволочно уділяє всяких пояснень, а 
передовсім ухваленого вже реґуляміну нарад, 
який дає ясний погляд на хід приготовлень до 
віча.

Аби облекшитп приготованя віча, просить 
ся зголошувати намір участи в вічу вже тепер 
до канцелярій віденьского диєцезального комі
тету (АУіеп 1, Васкегзігаззе 14). Там належить 
також адресувати всякі письма, предлоги і пи
тана в справі віча.

В Відни, в день сьвята Найсол. Серця Ісуса
1905.

Приготовляючий комітет диєцезальний:
Др. Ґодфрид Маршалі єпископ суфраґан і 

Генеральний вікарий — почетний предеїдатель. 
Макс. бар. Віттінґгоф ІПель предеїдагель Наро
дний учитель Ганс Бссбавер. Народний учитель 
Фердинанд Еміпґер  Міский радник Леопольд 
Кунчак. Др. філь. Іван Пранкль. Ґр. Курт Шпі- 
ґель Діссенберґ. Бар. Франц Вальтерскірхен. Ка- 
иітульний крплошанип Андрій Губер. Катедраль. 
проповідник Антін Шепляйтнер. Катедр. пропо
відник пралат Більгельм Міхалв. Цїеарекий ра
дник др. Каспер Шварц. Сотрудник Август 
Шавргофер. Повітовий начальник Ііосиф Ві- 
нінґер.

— П. Федір Вовк, звісний україньский учений 
вибрав ся на Угорщину в наукових цілях. Сими 
днями прибув до Будапешту, звідки удав ся на 
провінцию на етнографічні і антропольоґічні 
студиї. Від угорского міністра просьвіти Люкача 
одержав иорученє, в котрім мінїстер взиває .вла
сті! і приватних людий, щоби її. Вовкови дава
ли потрібну поміч в єго піднрйнятю.

— Вісти з Буковини. До вступного іспиту до І 
класи в кіцманьскій ґімназиї зголосило ся пе
ред фериями 76 учеяиків, а з того здало 52. — 
До VIII класи ранґи авансували професори II 
гімн, в Чернівцях: Володимир Кмицикевич і 0- 
мелян Малаховский, а Петро Кумановский дій
сний учитель при тій ґімназиї, одержав титул 
професора.

—- Нова польска ґімназия. Телеграма доносить, 
що цїсар дозволив утворити державну ґімназию 
в Мельници з польскою мовою викладною з ‘по
чатком шкільного року 1905/6. Мельниця лежить 

і над Дністром в борщівскім повіті в глухій заку- 
тинї східної Галичини

— Тов о Руских женщин в Станиславові оголо
ш ує конкурс н а  посаду учительки в дівочім ін
ституті тов-а Руских женщин в Станиславові. 
Нершеньство мають укінчені семінаристки. Ре- 

; флектуючі на сю посаду зболять зголоситись до . 
Вп. Баришевої в Угринові долішнім, п. Станн- 
славів.

— Виділ Руского Товариства педаґоґічного роз
писує отсим конкурс на посаду сталої учитель
ки а заразом управительки 5-клясової школи 
видїлової ім. Шевченка з правом публичиостп, 
удержуваної Руским Товариством педаґоґічним. 
Вимоги: Повна квалїфікацйя для шкіл видїлових, 
що найменше 5-лїтна практика в заводі учи- 
тельскім і условини до веденя і заступництва 
школи. Обовязкн: Найменше 12 годин тижне
во науки і заступництво в веденю і управі інко
ли. Товариство дає, відповідно до кваліфікацій і 
і особистих условин, стале винадгородженє після 
умбби і запевнене в виді дожнвотної ренти, 
забезпеченої всякими правнимй вимогами. По- 
даня належить вносити найдальше ло 20. серпня 
1905 на руки Виділу Руского Товариства педа
гогічного у Львові при ул. Сикстускій ч. 47.

— Конкурс. Товариство взаїмних обезпечень 
«Дністер» потребує кореспондента. О тоту поса
ду можуть убігати ся лиш т ікі кандидати, що 
попри відповідні студиї викажуть ся докладним 
знанєм нїмецкого язика Близших інформаций 
уділяє Дирекцая Товариства (Львів, Ринок ч. 10), 
куда належить вносити удокументовані пода
на найдальше до 1. серпня с. р.

— Страйк будівельних робітників у Львові тре- 
ває вже третин тиждень і може не скоро по
кінчить ся. Переговори межи працьодавцямп 
а робітниками провадить радник двора Пивоц- 
кии. Вчерашної ^неділі відбуло ся в десятьох 
точках міста збори ріжних социялїстичних сто- 
варишень ремісничих, на яких ухвалено симпа
тій для страйкарів і загрцжено «далеко сягаю
чими мірами», бели не прийде до згоди між 
будівельними підприємцями а робітниками. Ве
чером відбуло ся велике віче социялїсгів на 
повиставовіп площи, а опісля всї вічевики в чи
слі' кількох тисячі в осіб чвірнями дійшли аж 
ДО МІСКОГО театру, ЗВ ІД КИ  розійшли СЯ ДО|МІВ ІІО 
промовах кількох социялїстичних проводирів.

— Дрібні вісти. На львівскім унїверситетї м а
ли габілїтацийні виклади: др. Казимир ГІанек, 
доцент гігієни, „про каналїзацию", др. Модрако- 
вский, доцент фармакогнозій, „про Оі^ііаіін риг- 
рцгеа“, др. Марковскінї, доцент анатошії, „про 
стрижіневі нерзи“. Краєвий виділ продовжив



речпнець замкнена листи зголошень кандидатів 
до рільничої академії в Дурлянах до 15. серпня 
с. р. — 3 кінцем 1904. р. було в Австриї 4.572 
адвокатів, се є о 49 більше як в попереднім 
роцї. — В Клепарові коло Львова появив са че- 
ребний тиф. —

ф  Товариство взаімного кредиту 0

— До П. Т. обезпечених в тов. „Аллїянц1-. Вдо
воляючи многократно висказаному бажаню на
ших членів, виготовив наш Заклад всякі друк- 
сорти в р у с к і м  я з и ц і ,  і заявляємо нашу го
товість всї до тепер в инших язиках видані 
членам поліси за зворотом тихже виставити їм 
нові в рускім язиці. — Звертаючи увагу на ва
ші надзвичайно приступні і догідні тарифи обез- 
печень, які на бажане висилаєм безплатно і 
оплачено, зістаєм з високим поважанєм: „Аллїянц", 
акц. тов. обезпечень наж ите і ренти. Ґенеральна 
репрезентація для Галичини і Буковини у Львові, 
пл. Бернардиньска ч. 2 а. Адольф Б. Мегр, се
кретар. (2—2)

Т елеграм и
з дня 24. липня.

Льондон. Тітез доносить з Токіо, що у 
впливу Амуру стоїть на мори фльотиля япань- 
ских канонїрок, аби відтяти довіз ЖИВНОСТІ! Р о -  
сиянам з півночі,.

Петербург. Цар від'їхав до Фінляндці, щоби 
стрітити ся з нїмецким цісарем на фіньских 
водах.

Варшава. Польска партия социялїстична 
видала вчера відозву до робітників, і взиває там 
до маніфестациї проти проекту конституциї Бу- 
лиґіна.

Париж. Президент кабінету Рувіє мав вчера 
з росийским мін. Віттом одногодинну конферен- 
цию. Опісля був Вітте на авдиєнциї у през. Лю- 
бета. Послухане тревало 5 чвертий години. По
тім відвідав Вітте банкира Ротшильда.

Оголошене.
На просьбу родичів та опікунів, що посила

ють учеників до бучацкої ґімназиї, отворив мо
настир ОО. Василиян в Бучачи конвікт, адапту
ючи на се великим коштом цілий будинок по- 
ґімназияльний так. що в єго просторих комна- 
тах мають ученики вигідні, окремі салі спальні, 
окремі до науки, окремі до забави, осібну їдаль
ню, бібліотеку, салю концертову ітп.

В минувшім році шкільнім знайшло уміще
не в конвіктї 28 учеників; кромі двох, всї діста
ли добрі кляси і обичаї, иятьох було відзнача
ючих.

Не слідуючий рік 1905/6. приготовлено мі
сця на 40 учеників Услівя принятя: Місячна о- 
плата 50 корон. Ученики дістають в конвіктї 
крім мешканя і харчу також пране, опал, сьві- 
тло, обслугу, в потребі поміч лїкарску а поза 
шкільними годинами зістають все під доглядом 
і опікою осібно на се призначеного сьвяще- 
ника.

З  виправи має ученик принести крім при
писаного шкільного мундурка — подушку, ков
дру, коцик на иостїль, 3 простирала на сінник, 
З простирала на ковдру, 4 пішевки, 6 ручників, 
6 сорочок, 6 калїсонів, 12 хусточок і 12 шкар
петок.

Речинець до зголошеня назначає ся час до 
10. серпня. На случай, коли би не зголосило ся 
достаточне число учеників, буде монастир при
мушений відступити від наміру удержувана кон- 
вікту, о чім повідомлено би інтересованих зараз 
по упливі 10. серпня.

Зголошеня просимо адресувати: О. Мариян 
Повх, Ч. С. В. В. ректор монастиря і конвікту 
в Бучачи. 1—5.

Канари Наукового Товариства ім. Шевченка
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї’Зновини: II том „Істориї Укра
їни Руси" Грушівского, II. вид. брош. 7-50 К, опр. 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр. 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа.

ЛЦ. ЗЦ, .ф. ^р. ^р. -ф. зц.
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„З к їс те р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовпіі; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і иечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 лїт; прп ЗО ратах ’/2 -річних виносить 
рата амортизацпнна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіпотекп або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дчїстер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовпй і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цїнні папери: 
Льокацпї:
На рах. біжучім:

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К.
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Композициї Ярославенка на Фортепян

*  „Л Ю Б 0 Щ 1“  *
вальці по К 150,

<  ш!-ий Народний Марш &
« по К Г00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі’, в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер- 
нополи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

©ФФФФФФФФ & ФОДФФФФ©

Мушки 
і паперцї

тг можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі11 у Львові 
і у всіх торговлях вкраю.

Всілякі

К У П О Н И
І

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

о год.

6-00 з 
6-Ю з

7-20
729
7-50
805
815
818
850

Ю’Оо
1035
11-45
1155

1- зо 
Г40 
150
2- 30

3- 45
4- 32 
501 
5 25
5- 45
840
9 10 
9-50 
9-20 

10-20

1050
1220
2-31

7-00
215
615

10 02

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хпрова 
Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло
мию ‘/в—3% вкл- в неД- 1 сьвята), Кереамезе

з Підволочнск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
з Станиславова, Жпдачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хпрова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщцк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, Тухлї(,5/,—30/»),Сколього(1/5—3“/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче11 
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів 
посп. з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

■о год/ Відходять зі Львова (головний дворець):

615
6-30

6- 55
7- 39 
825  
835 
9 0 0  
9-20

10 55

11 10 
2 00

24 0

2 5 0
2-55
410
4- 20
5- 50
5- 58 
гі’25
6- 35 
7 30 
9-00

10- 05 
іО4о 
1055 
11.00 
1105

11- 10 
1245

251 
415

до Іцкан, Яс, Потутор, Кереамезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хпрова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

меае
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева. Любачева, Хирова.
[до Самбора, Хирова, Сянока
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (’ 5—3%)
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля І'/в—3% вкл.), Хпрова,. Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від •/.—зс',), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ..Підзамче-1

643 Ідо Підволочиск, Бродів,' Київа, Одеси, Гусятина 
1115 ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор
243 посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

| 9-23 ,до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І п о їз д и .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9‘55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 146 
нопол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 4 16, 
5 00 попол., 741, 8 55 вечером.

в Я н о в а  818 рано, Гіо, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4'32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9-25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Шир ця 10-10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
Сьвята).

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 ркл. що не
ділі і р.-кат. сьвята .

Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  від 14 5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8'30 рано 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 попол
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-10, 3-20 попол.. 
6-10, 7 30 і 7’55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1145 в ночи кождої недїлї.
до Я н о в а  6 65 рано, 945 передпол. (від І/о до 30,9 вкл.) 

1 35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
З 08 попол. (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудни, 

до Щ ир ця 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята)
до Л ю бін я  вел.215 попол.(.14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
еврогіейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 6-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі ннші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі

стові» бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає ^відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


